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MuHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe N TeXHONOLWKOr pa3Boja
Peny6nunke Cpbuje
OPYIWITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

LWKOJNCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA - 01.02.2014.

Vil PA3PEZ
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1. Ako je a=2 —(—3.) ~(u2 ),b:s. i % " c=—-§—\f4—9,
U3pauyHaj BpeaHocT nspasaa—-b +c.

2. M3pauyHaj ByXUHY CpefHe NUHWje jeHaKkoKpakor Tpanesa ako je

AYXWHa Herose AujaroHasne 25cm, a BucuHa 15cm. C
3. W3pauyHaj 06um 1 NOBPLINHY HYETBOPOYr/a 42
ABCD kopuctehu nogaTtke ca cinke. D
60°
30°
A B

4. MNopepn cBakor TemeHa ceamoyrna MunaH je Hanucao no jefaH LUeo
6poj, Tako ga je 36up Gpojeea koju oproeapajy TemeHwma jeaHe
CTpaHuue 1, TeMeHWMa cycefiHe CTPaHuLe 2, TEMEHUMA tb0j CycefjHe
3, .. 1 TemeHuma cegme ctpaHuue je 7. Koje 6pojese je MunaH
Hanucao nopea TemeHa ceamoyrna’?

5. Ogpenu Hajmarbyn yeTBOpoLMdpeHH 6poj AemUB ca 72 Koju Uma cee
undpe pasnuyure.

Csakw 3agarak ce boayje ca no 20 6ofoBa.
WM3papa 3aparaka Tpaje 120 muHyTa.
Pellierbe cBAKOT 33/]aTKa KPaTKO 1 jacHO 06pa3noxunTu.
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PEWEHA 3AAATAKA ~ VII PA3E]

MpuzHaBaTH CBAKO TaYHO pelletbe Koje ce pasn MKyje of peweray
Krbyuy. BogoBame npunaroAuT KOHKPETHOM peluetby.

1.(MN47/5)a=-1 (5 6oposa), b=3 (5 6oposa), c=-10 (5 6opoBa).
a-b+c=-14(56o0a08a).

2. Heka je E nogHoxje BUcvHe 3 TemeHa C jeAHAaKOKpakor Tpanesa ABCD uuje
cy ocHosuue AB = a v CD = b. Taga w3 npasoyrnor Tpoyrna AEC pobujamo pa je
AE = 20cm (5 6oposa). Kako je AE = AB—BE:a—(a—jJ =a_-;b! a cpegma

nnHWja m=f-;—b, 10 je  m=20cm (15 Goposa).
3. (M1 48/1) Tpoyrao BCD je jemHakokpako-npasoyrnu na je BD = (D.

Mpvimerom MitaropuHe Teopeme Ha oBaj Tpoyrao pobujamo aa je DC = 4 (2
6opa). Tpoyrao ABD je npasoyrnu. Kako je yrao uamehy xunoTeHyse u Katete

60° 10 je AD =% =2 (4 6oga). MpumeHom luTaropuHe Teopeme Ha TpOyrao
ABD wuspauyyHaBamo ja je AB=2/3 (4 6opa). Obum ueTBOpOyr/ia je

23 +42 +6 (5 6ogosa). MoBplwMHa YeTBOpPOYrNa jefHaKa je 36upy nosp-
BD-CD N AB-AD
2

wuHa Tpoyrnoea ABD u BCD: —8+2/3 (560a08a).

4. (MN1 48/2) Obenexumo ca a, b, ¢, d, e, f, g 6pojese Koje je Munat 3anucao
nopex TemeHa cegmoyrna. o ycnosy 3aparka Taaa Baxu

a+b=1b+c=2c+d=3,d+e=4,e+f=5{f+g=6,g+a=7 (*)
Cabepemo cBe oBe jefHauMHe 1 fobujamo

a+b+b+c+c+d+d+e+e+f+f+g+g+a=1+2+3+4+5+6+7
opHocHo, 2(a+b+c+d+e+f+g)=28u a+b+c+d+e+f+g=14 [lame,
y MOCnearnoj jeaHauvHu 3amenumo a + b, c+d, e + fpegom ca 1,31n5
(jenHaumHe w3 (*)) naje 1+ 3+ 5+ g =14 1 g = 5. 3ameHumo g = 5y
nocnearoj jeanaunHm (¥) u a = 2. [lame U3 npae 0 TVX jeAHauuHa je b=-1,u3
cnepehe je c = 3, na d = 0, e = 4, f = 1. [lakne, MunaH je nopen TemeHa
cegmoyrna 3anncao 6pojese 2,-1,3,0,4,1,5 (20 6oposa).

5. Bpoj 1000 npu gerbetby ca 72 fAaje KOMMYHUMK 13 W oCTaTtak 64, pakne
HepocTaje My 8 pa 6u 6uo membus ca 72. 3aTo je Hajmarbu yeTBopoLMPpPeHH
6poj aembue ca 72 jegHak 1008. fopajyhu no 72 3akbyuyjemo Aa je Hajmatbu
TpaxeHn 6poj 1296 (20 6oposa). (MpusHatm nyH 6poj GonoBa 3a TauHO
HaBegneHe 6pojese gobujeHe Ha 6uno Koju HaumH.)




